

# “尔滨”邀您 共赴迷人夏都 共享浓情凉夏

生活报讯(记者张立)爽迎天下客,夏凉情愈浓。6日,哈尔滨市精神文明建设办公室哈尔滨市文化广电和旅游局向市民发出一封信,以爽待客,请海内外的朋友共赴迷人夏都、共享“尔滨”的夏天。

冬去夏至,四季轮转。正值中国·哈尔滨国际啤酒节和紫丁香创意设计大赛火热启动之际。沸腾绽放的啤酒杯、满街盛开的“布拉吉”、抹零赠糖的“敞亮儿”,无不诠释着哈尔滨的真诚豪爽、厚道大方。这个夏天,让我们一如既往地以客为先、以客为尊、以客为友、以客为亲,用东北老铁的“实诚劲”“爽快劲”“厚道劲”,继续为天下宾客奉献

公道优良的产品、周到细致的服务、掏心掏肺的关怀;自觉维护市场环境,诚信经营,为宾客创造满意舒心的消费体验。我们还要继续拿出“冲劲”和“闯劲”,在夏日继续“花式宠客”,延续索菲亚蛋糕、豆腐脑加糖的“民间创造”,让国内外游客在哈尔滨感受豪爽中的情意,享受被真诚包裹的醉人盛夏。

穿城而过的松花江,如歌荡漾的万顷松江湿地、精心构建的沿江文旅产业带,让我们踏绿林青草、赏水鸟翔集、游夜色江景,把清新清爽、岸绿景美的“尔滨”献给市民和游客。让我们继续展示文明,共创“清爽”,不随意扔一个烟头,不破坏一棵花草,为冰城留

下最美的妆容;自觉珍爱城市形象,用心改进每一个不足,主动践行文明交通、文明用餐、文明观演(展、影、赛),把文明留在身边,把礼让留给客人,让每一位来到哈尔滨的客人,不仅感受到阳光、空气、大江与湿地的清爽,还体验到人美、景美、心灵美的惬意。

夏日的“尔滨”,诗和远方在这里邂逅相逢,东方和西方在这里交融碰撞,古典和现代在这里深情携手,音乐和建筑在这里对话共鸣。出门即景观,精彩不停歇,炫彩震撼的“遇见·哈尔滨”江上沉浸式演艺、欢歌热舞的市民音乐嘉年华、火热报名中的“哈尔滨国际马拉松”……活力“尔滨”焕新有品。作为这

座城市的主人,让我们继续做好城市的宣传员和推介官,用您的每一次分享、转发、评论,为哈尔滨的美丽“圈粉”“引流”“打call”;让我们继续传播和弘扬城市文化、城市精神,让宾客在夏日“畅爽”中感受浪漫诗意,在游憩游玩中留下美好的追忆、难忘的回味。

松花江畔,凉爽绚烂,醉人的风景,映照在江中,荡漾在杯中,绽放在城中,创造在手中,盛开在心中。举杯共度活力“哈夏”,畅游共享爽意“尔滨”。人人都是哈尔滨形象,事事关乎哈尔滨声誉,让我们继续用热情、真诚、文明和美誉,共同诠释爽迎天下客、夏凉情愈浓的迷人“尔滨”。

## 哈市中高考成绩明日发布 两种方式查询

生活报讯(记者吕晓艳)7日,生活报记者从哈尔滨市教育局获悉,哈尔滨市2024年初中学业考试和初中学业考试成绩将于7月9日中午发布。其中,全市中考各学科成绩和九区初中学业考试道德与法治、历史学科成绩将进行网上发布,查询时需使用两次考试的准考证号和考生身份证号;全市地理、生物学科成绩和九县(市)道德与法治、历史学科成绩将进行线下发布,具体待初中学校通知。

### 中考各学科和学业考试道德与法治、历史学科查分方式

网上两种成绩查询方式如下:  
方式一:通过哈尔滨教育云平台网页端查询。  
浏览器输入哈尔滨教育云平台网址www.hrbedu.com,进入后点击首页“中考学考成绩查询通道”轮播图,即可查询。  
方式二:通过哈尔滨市教育局服务号微信公众号查询。  
1.微信关注“哈尔滨市教育局服务号”

微信公众号。  
2.进入“哈尔滨市教育局服务号”微信公众号,点击【成绩查询】。  
3.跳转到成绩查询界面,点击【中考成绩查询】,输入中考的准考证号、身份证号、验证码,可查询全市考生的中考各科成绩和总分;点击【学考成绩查询】,输入初中学业考试的准考证号、身份证号、验证码,可查询九区考生的道德与法治、历史学科折合成绩。

### 如对成绩有异议可申请复核及复审

1.成绩复核(考生申请时间7月10日上午)  
对某学科成绩有异议的考生,可向毕业学校提交书面申请。复核后,将向考生下发申请学科的各题得分明细表。  
2.成绩复审(考生申请时间7月11日)  
获得成绩复核结果的考生,如对申请学

科的某题目得分仍有异议,可向毕业学校提出复审该题目的书面申请并填写复审单(语文和外语的作文题不在复审范围内),同时须提交复核后下发的得分明细表复印件。评卷专家组将对该题目的评分情况进行复审,最终复审结果将于次日反馈给申请考生。

## 南岗区发布 夏季旅游地图

生活报讯(记者于海霞)为丰富广大游客的“尔滨”之行,在夏季收获更超值的特色文化旅游体验,哈尔滨市南岗区精心绘制了夏季旅游地图,将必打卡景点、必吃美食、及溜旱冰、洗大澡、逛公园、滑个冰等文化娱乐地标一图“索”定,欢迎大家走进充满洋气、大气、灵气的龙脊宝地,开启一段浪漫特别的南岗之旅。



具体内容

## 全民族抗战爆发87周年纪念活动 140万人次在线观看

生活报讯(记者展晨)7日是全民族抗战爆发87周年,哈尔滨市侵华日军第七三一部队罪证陈列馆开展系列纪念活动。  
上午10时,工作人员及志愿者代表50余人,在特别移送展厅殉难者名单处举行默哀仪式并敬献鲜花,以此悼念在长达14年艰苦卓绝的抗日战争中惨遭日本侵略者杀戮的遇难同胞,缅怀为抗战胜利献出宝贵生命的革命先烈和民族英雄。献花仪式结束后,陈列馆官方账号进行纪念全民族抗战爆发87周年



专题直播活动。整场直播在讲解员的讲解和主持下进行,为大家详细讲述日军侵华期间七三一部队在中国犯下的累累罪行以及在此期间涌现的一批王子阳、王耀轩等革命先辈可歌可泣的英雄故事。整场直播持续70分钟,140万人次在线观看。

### 四次志愿填报和多批次录取工作

7月10日,将发布九区考生的总成绩(含中考成绩、学业考试成绩、体育考试成绩、“理化生实验操作”考试成绩、政策性加分)位次。  
“3+4”中本贯通招生志愿填报(提前批)和录取:九区考生可按照《2024年哈尔滨轻工工业学校“3+4”中本贯通培养招生简章》的相关指导,进行提前批网上填报志愿。提前批志愿填报起止时间:7月13日9:00-15:00。考生如有填报意向,须在截止时间前填报网上志愿,该志愿将于省重点高中统招志愿录取前实施提前批录取。

普通高中志愿,采取网上填报方式。志愿填报时间安排如下:  
第一次志愿填报起止时间:7月13日—7月14日11:00  
第二次志愿填报起止时间:7月19日—7月21日11:00  
第三次志愿填报起止时间:7月30日9:00—7月31日11:00

考生须在截止时间前上报本人的志愿信息卡(第一次、第二次志愿)和填报网上志愿(第三次志愿)。每次志愿填报结束后,将陆续展开相应批次高中学校的录取工作,录取将逐批逐项进行,录取结果将分阶段适时公布,请考生和家长耐心等待,全部录取工作将于8月上旬结束。

九县(市)的志愿填报和录取工作依据本地政策自行实施。

上述日程和安排如有变化,将另行通知。

### 搬家专栏 13946092977

退役军人搬家  
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车  
18745057660  
18845765103  
哈尔滨联兵搬家服务有限公司

### 老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理、交通便利,配套齐全、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼  
电话:0451-51025111、18545866229  
乘坐57.58.236公交车直达

### 百业信息 13946092977

金福来全屋定制  
家装工装一体化  
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线  
18904515815  
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

### 招聘信息 13946092977

### 黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘

黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人  
岗位要求:  
1、有广告行业销售经验  
2、房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系  
3、学习能力强,人品正直  
薪资待遇:  
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号  
联系人:齐先生  
电话:18686832188

### 生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅  
刊登 84681180  
电话 15004697804



16岁随父从事农业生产,5年前自主创立合作社  
帮扶40户困境家庭,带动种植户增收百万

## 00后小伙王艺鑫 带乡亲奔赴“希望田野”

实习生于森 生活报记者 刘维娜 李丹

在一片翠绿的农田,茂盛的农作物中,有一个年轻的身影,他正细心地查看农作物的状态,是否需要除虫、浇水或者施肥,这个忙碌的年轻人就是今年24岁的王艺鑫。虽然年纪轻,但他却是一名农业“老手”,16岁时,他和父亲回到家乡,投身于农业。8年来,王艺鑫从努力学习新型农机设备,到研究如何提高土地产量,种植玉米、大豆,带领乡亲们一起走上致富的道路。2019年,王艺鑫创立了北安市宇博种植农民专业合作社,垦地的合作和农业托管造福的农户已达176户,还帮助40户困难家庭脱离生产困境,带动种植户每年增收100万元。近日,记者采访了他。

### 16岁回到家乡 和父亲开始做农业

“我学习不太行,所以就早早地出来干活赚钱了。”面对记者的采访,年轻的王艺鑫略显羞涩地说:“16岁我开始学汽修,后来回到家乡和父亲开始做农业。当时回家乡做农业主要取决于两点,一是当时的大环境很好,二是家里的地比较多。”

“我们农村孩子,从小就知道把种子和肥放进地里,农作物自然就长出来了,没想到还要考虑那么多,有那么多的先进设备。”王艺鑫说,2015年他回到老家时,当时种地大部分都是靠人力和简单的机械来完成,新型农机设备没有人懂。“因为我家地多,就买了新型农机设备,但没有人会用,我年轻,就开始跟着学习,渐渐地我就上手了。”当时,年仅16岁的王艺鑫就在父亲组建的农机合作社担任机务队长。

“厂家这块只负责教你如何调整设备和基础的理论,但好多东西还是要根据当地的农业形式、模式进行调整,这就需要先去有大型机械的农场学习。”从那以后,王艺鑫家附近的农场总能看见他的身影,遇到不会的问题和实操中的难题,他都向经验丰富的老师傅求助,边实践边学习。

新型农机设备大多数是外国引进,最让王艺鑫头疼的就是和厂家派来的人学习沟通。面对语言障碍,不懂英文的他,只能更加主动地向翻译请教。“全都是英文,一点都不懂啊,他们每次来就能待3天,这3天我基本上都跟在翻译旁边,他们一边调试,我一边见缝插针地问。”到了2019年,王艺鑫已经精通了新型农机设备,同时,他的努力也使得整体产量得到显著提升。



图片由受访者提供

### 自主创立种植农民专业合作社

2019年,王艺鑫踏上了自主创业的征途,开创了北安市宇博种植农民专业合作社。经过几年实践,王艺鑫发现,相较于其他农场,他们的产量仍明显偏低。“我们的产量比其他农场低了20%。”这一现象让他深思,明明拥有了好的设备,为什么产量如此低呢。“这背后有多重因素,包括作业的质量、方法、时机与顺序,以及农药、种子和化肥的选择。”王艺鑫总结道。

由此,王艺鑫意识到农业是一个需要不断实验和更新的领域。他通过研究喷药的时期、犁地的次数,探索出作业的最佳时期,并在作物生长的高产期进行精准作业,以确保最优的产出。为了更好的提高产量,王艺鑫开始了四处学艺。“我不只是和老师傅学习,还有当地农业技术推广中心的专家、农药化肥生产厂家的博士研究生,我也跟他们探讨这些问题。”王艺鑫说。

8年来,王艺鑫从一名初入农业领域的新手,逐渐成长为一名农业带头人。在他的引领下,他所在的村里,大豆种植规模从最初的5000亩逐渐扩大至镇上以及周边农林牧场,甚至在附近的市县也开展了流转土地的规模种植经营。如今,北安市宇博种植农民专业合作社不仅在本地,甚至在周边市县也产生深远的影响,成为了一个在规模、服务和科技方面都具有引领作用的农民专业合作社。

### 带动困境家庭共同致富



王艺鑫成立合作社后,一直致力于帮助农户改善生产条件,提高作物产量,后逐步转变为土地托管模式,即农户将土地委托给合作社管理,享受优惠以降低成本并增加收益。“就是农户把我们交到他们手里后,我会帮他们统一种植,让种植成本比他自己种植的成本低,产量更高。今年是我们做这件事的第四年,秋天还要继续往更规范更标准的方向

做,让更多的农户参与进来。”该模式不仅促进了农业生产效率的提高,也为周边农户提供了增收途径。今年50岁的南海彬便是王艺鑫帮助过的农户中的一位。他深有感触地说:“自从把田地交给王艺鑫代耕代种后,首先我们省心了许多,不再为种植的繁琐事务而烦恼;其次,种子和化肥的质量得到了保证,而且成本也降低了不少。这些因素叠加